AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

avrora-arm.ru CTaHAapTHOe OCHalleHue:
+7 (495) 956-62-18

Hanpspkenune 230 V AC

KnemmHoe npucoegunHeHune

BapuaHTbl UCnonHeHus:
- 1 BbIKNoYaTenb cuilbl + 1 BbIKMKOYaTENb NOMNOXEHUs
- 2 BbIKNOYaTENM CUnbI

MecCTHbIN ykasaTenb NonoxeHus

MexaHunyeckoe npucoeanHeHve ctonbyatoe

« YNpaBneHne BpyyHyto

Tabnuua cneyugpukayuu ST 0, STR 0 » Crenexb salutht P 54
[Homep 3akaza 490. | x| - [x|x[x|x|x]|/[x]|x]
OneKTPOHHbLIN perynsarop v
KnumaTtuyeckoe ucnonHeHue nonoxeHust - N Cxema BKIOYeHUs
g o IP 54 0
S | ymepenroii (¥) ¥ 5 |-25°C++55°C ]
= g IP 67 6e3 perynsitopa Cnepytowas Tab. 1
g 2 T
2 | mponuecko (T) 12) & |-25°C++55°C| IP67 6
Q =4
= “ 10) = o . o
§ ymepeHHoi () E 25°C ++55°C| IP 54 obpaTHas cBsA3b Yepes 1 7936, 7237 A
[ N conpoTuBneHne ’
g Tponuueckoii (T) 12) -25°C + +55°C | IP 67 P G
AnekTpuyeckoe npucoeauHeHne MuTatowee HanpsxxeHue Cxema BKNIOYEHUs \/
230 VAC 26) 0
Ha knemmHyto konogk I
y AKY 24VAC 20 3
33
Makc. ":;ﬁf‘o“"a" ) BhIKniouatowas cuna CKOpOCTL ynpaBreHus AnekTpoaBuratens v
2500 N 2900 N 0
1250 N 1440 N 4 mmimin 1
630 N 725N 2
320 N 360 N 3
1250 N 1440 N 1w 4
630 N 725N 8 mm/min 5
320 N 360 N 6
630 N 725N 16 mm/min 7
320 N 360 N 8
4000 N 4500 N A
3200 N 3 800N 5 mm/min B
1600 N 1900 N C
800 N 950 N D
4000 N 37) 4500 N %7 N
3200 N 3 800N 10 mm/min E
1600 N 1900 N F
800 N 950 N G
2500 N3 2900 N %7 275W P
1600 N 1900 N 16 mm/min Q
800 N 950 N R
1600 N 1900 N 20 mm/min H
800 N 950 N J
800 N 950 N K
630 N 725N 40 mm/min L
320 N 360 N M
PaGouun xop v
B
bIKIKOYEHMWe 3NEKTPONPUBOAA OT Harpy3ku Make. 663 aaTamKa 6) 41) & FETRTTEL.
8 mm A
10 mm B
16
mm 12.5 mm C
OpHocunosoe 16 mm D
Cxema BkrntodeHus 220, Z236) 20 mm E
25 mm
25 mm F
32 mm #) - G
40 mm 47) - H
J v v v v

MpopomxeHne
Ha Janblien cTpaHe

01 REGADA



AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN STO

| Homep 3aka3za 490. | x| - [ x| x[x|[x|x[/[x]x]
Pa6ouunii xon, l
BbIKno4eHMe 3NeKTPonpMBoAa OT Harpy3ku 6) 41)
ponpuBoA 34 Makc. 6e3 naTumka C AaTunKom
8 mm N
10 mm P
1
6 mm 12.5 mm Q
[Byxcunosoe 16 mm R
Cxema BkntoueHus 220 , Z237) 20 mm s
25 mm
25 mm T
32 mm 47) - U
40 mm 47 - \
[aTumk nonoxeHus BknoueHne Bbixop Cxema BknoyeHus | ¥
Bes patymka - - - A
o 1x100 Q B
aTyYnK COMPOTUBIIEHNS MpocToin - 722 =1
A P P 1x2 000 Q F
Be3s nctounvka 2-NpOBOAHUK 4-20mA Z23 S
C WNCTOYHMKOM 2-npoBoaHuk © 2269 Q
Be3 ncrtoyHuka 3-NpOBOAHMK 6) 0-20mA Z257 T
OnNEeKTPOHHbIN AaTHMK C 1CTOYHMKOM 7260 U
MOMNOXEHUS! - TOKOBBbIF Be3 ncTouHnKa 6) 2257 v
3-NpoBOAHMK -
C UCTOYHMKOM PoBOA 4-20mA 2260 W
Be3s nctounHvka 6) z257 Y
3-NpoBOAHMK 0-5mA
C VUCTOYHUKOM POBOA m 2260 Z
MpucoegnHuTenbHas MpuuoeauH. 62) v
MexaHuyeckoe npucoeguHeHne aLicoTa peabba TArN Sckus
Mpsive - donaney, FO5, DIN 3358 45 mm M12x1.25-20 P-1180 A
66 mm P-1181/A B
92.5 mm P-1181/B G
Cron6uaToe 85 mm P-1185/A U
110 mm P-1185/B \
57 mm MBx1-02 P-1309 z
X1 -
110 mm M10x1.22 P-1182/A L
103 mm M10x1.5-22 P-1182/B K
110 mm M12x1.25-22 P-1182/D 47 P
112 mm M12-22 P-1183 M
102 mm 22 P-1184 s
dnaney, 50 mm Bes oTBepcTUS P-1307 W
62 mm P-1375/A Y
66 mm P-1375/B C
53 mm P-1385/A 0
86 mm P-1385/C 1
59 mm P-1385/B 2
[o6aBo4HOE OCHalLeHne Cxema BKITHOUYEHUs! UL v
C perynsitopom
A 2 n06aBOYHbIE BbIKMIOYATENN NOMOXEHUS! 721 Na 7% 0ol|o

Mpumeyanus:
6) Tonbko 6e3 perynsartopa.
9) OnekTponpuBOA B UCMOSTHEHWW C PETYNATOPOM HE UMEET yNpaBneHne BpyyHY!o.
10) YmepeHHol (Y), B TOM Yucre 1 Tennov ymepeHHou (TnY), Tennoi cyxo ymepeHHon (TNCY), markoi Tennon cyxon (MTnC), skcTpemanbHoi Tennon cyxon (3TnC).
11) XonopaHoi ymepexHol (XnY), B TOM Yncne 1 Tennon ymepeHHol (TnY), Tennoin cyxoi ymepeHnHoi (TnCY), msirkoii Tennon cyxont (MTnC).
16) O6paTHas cBA3b B PEryNATOp OCYLLECTBSIETCA 4AaTYMKOM CONpoTHBeHns (6e3 3aaaHns koga npy noabopke Aatyuka).
33) YkazaHHO crnoi BO3MOXHO 3arpyaTb anekTponpueoaa B pexume S2-10 MuH., unu S4-25%, 6-90 uuknos/yac.
Mpw perynupytoLLert akcrnnyatauum B pexxmme S4-25%, 90-1200 umknos/yac Harpy3oyHas cuna pasHa 0,8 MakcmManbHOW HarpyxatoLen cunbi.
37) BaHocuTbCs Ans TemMnepaTtypHoro AnanasoHa ot -15°C no +55°C v HanpsixeHne Un -5% no Un +10%.
41) ins ncnonHeHus anekTponpueoaa 6e3 AaTymka BO3MOXHO paboymii xod yCTaHOBUTb B Anana3oHe oT 0 mm BMNIOTh TO MakcMMarnbHbli xo4 (16 mm, 25 mm, 32 mm).
47) Tonbko ANns MexaHuveckoe npucoeanHerune P-1182/D - 6e3 aatuvka v 6e3 perynsitopa nonoxeHusl.
62) Pe3b0by My Tbl HAA0 yKkasaTb B 3aKa3e COrfacHO CKu3a.
76) lob6aBoYHble NO3MUMOHHbIE BbikMtoyaTenu (S5, S6) HeBO3MOXHO cneundrpoBaTb OAHOBPEMEHHO C PErYNISTOPOM U BbIBEAEHHbBIM AaTYMKOM CONPOTUBIIEHNS.

REGADA 02




STO AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

CxembI ekmnroveHuss ST 0, STR 0

21 122 723 B3

B1

T=—=—
X10 [ [81[82
I
X20 707173 15-30
x20 OV || ™ ool
24VDC R,
7269

L] | N (REGADA) | L] | ‘ N (REGADA)

]
[

X0 B[ 1122[20[61) [6{6{86%7[8[8]

—
X0 @[ [22[20[6?] I6{6[86L87[8[8]

(R N s T W (R A= S YUYV B
PE N L1 TESU W S| PE N L1 TEST W { HLASENIE
SIG. L) LU/ T i PORUCH SIG. L) LU/T TR i PORUCH
MpumevaHusn:

1. B ucnonHeHun anekTporpueoda C A00aBOYHLIMU KOHLEBLIMU Bbikntodatensamm S5, S6 M ¢ gaTyMkom conpoTusreHuss B1 (Z20+Z21+Z22) koHTakTbl Ans
BKITHO4EHMSI/BbIKMIOYEHNS (HAPMCOBaHO NYHKTUPHOWN NNHKEN), He NpUcoeanHeHbl k knemmam 14,18 (22, 18) (cxema Z20).

2. OneKkTponpuBOo B WCMOMHEHUN C 3MEKTPOHHBbIM AaTYMKOM MOMOXEHMs - 3-MPOBOAHUKOBOE BKMOYEHMe 6e3 UCTOYHMKa (cxema BknodeHus Z257) knemmbl 79 n 82
B3avmonepeLenneHbl B OAHYI0 knemmy 82.

3. Y aneKTponpuBoA0B B MCMOMHEHUN C NUTaloLWMM HanpspkeHnem 24 V AC He Halo BKMIOYNTL 3a3eMIeHHbI npoeog PE.

4. [pyrvie BKNIOYEHUS 9NEKTPONPUBOAOB Kak ykadaHbl B KaTasnore, BO3MOXHbI M0 JOrOBOPE C 3aBOAOM-U3rOTOBUTENEM.

Cum6bonuyeckoe o603HayeHue:
Z20............... cxema BKNoYeHus anekTpoasuratens: - "A" - AByXCMNOBOE BKITIOYEHNEe
- "B" - ogHOCUIOBOE BKIOYEHNE
. cxema BKIoYeHust 4o6aBOYHbIX BbIKntovaTenei nonoxeHus
. CXema BKITIOYEHUS faTymka CONpOTUBIIEHNS - MPOCTOrO
. CXema BKITHOYEHUS 3MEKTPOHHOTO AaTuuKka NOMOXEHNS - 2-NMPOBOAHUKOBBIV 6€3 UCTOYHMKA
. CXema BKITIOYEHUS AMeKTPONprUBOAA C PEryISTOPOM - OAHOCUIOBOE BKITHOYEHWE
. CXeMa BKITHOUEHUS 3MEKTPONPUBOAA C PEFYNATOPOM - ABYXCUIIOBOE BKHOYEHUE
. CXema BKITHOYEHUS 3MEKTPOHHOTO AaTymnka NoMoXeHNs - 3-NMPOBOAHUKOBBIN 6€3 UCTOYHMKA
. CXema BKITHOUEHUS 3MEKTPOHHOTO AaTyunKa NOMOXEHNS - 3-NMPOBOAHUKOBBIV C UCTOYHMKOM
CXEMa BKITUYEHUS ANEKTPOHHOTO AaTyuKa NOMOXEHUS! - 2-NPOBOAHUKOBbIN C UCTOYHUKOM

. AATYVIK NOMOXEHUS - CONPOTUBMEHNS, MPOCTOMN

. 3NEKTPOHHbBIN AATUMK NMOMNOXEHNS

. KoHAeHcaTop

. Tennosas 3aLLuTa anekTpoasMratens (HeAeNCTBYOLLMIA AN JaHHOTO TUNa aMekTpoNnT1Boaa)
anekTpoaBuraTtens

perynsitop

. CONpPOTUBREHNE

. Harpy3o4Hoe conpoTuBreHNe

. CUNOBBIN BbIKMOYaTeNb "OTKPLITO"

. CUIMOBBIV BbIKMIOYaTeNb "3aTKpbITO"

. BbIKIKo4aTesb NonoXeHus "oTkpbITo"

. 06aBOYHbIN BbIKMOYATENb MNONOXeHWs "oTKpbITO"

. 406GaBOYHbII BbIKMOYATESb MOMNOXEHNS "3aTKPbLITO"

. BXOAHbI€/BbIXO[HbIE TOKOBbIE CUrHAIbI/CUrHaIbI HAaNPsXKeHUs

. KNeMMHasi kornogka

TOPMO3 3neKTpoaBuraTens (HeaencTayoLWMIA ANSt AaHHOTO TUMa SNeKTPONTMBOAA)

03 REGADA



npuveoA NPsIMOXoAHbIN STO

3cku3bl ST 0, STR O

% %
4= 3
= 23 92 17 = 127
S E
L &
a3 B
e =F <
4a
!
I
! .
= 11 1
= | i
o =
=
| 8
\ 2
=
. | .
1 I
! ‘ e
; T
018 f | -
2 g
kS \
o =
i
e Bl
M12x1,25 b
. g
93508
986
1) HacTosiwue pasmepbl oTHOCATCS 1) HacTosiwume pasmepbl oTHoCATCS
K McrnonHeHuio ¢ npeobpasosarenem K McrnonHeHunio ¢ npeobpasosarenem
P-1181/B 92.5 264
1 NS UCMOMHEHNS C PerynsaTopoM 1 NS UCMOMHEHNS C perynsaTopoM
P-1181/A 66 237,5
P = 1 1 80 VcnonHexne L M P = 1 1 81
% %
o ol
€ €
% Z 127 23 92 17
|
I
—~ :LO )|
< B30
— +
4
|
T
s ~N
<<
=
C] e12 ‘ 912
I | ! o
| - | | -
. . | '
I \ \ i i J
& . : &
| |
! — —
T li
o 965,15H7
890
110
1) HacTtosime pasmepbl oTHOCATCS 1) HacTosiume paamepbl oTHOCSTCS
P-1182/D 110 | 40 |301,5]84.,5| 845 K MCTIONHeHmto ¢ npeobpasoBaTenem K UCMOMHeHWIo ¢ npeobpasoBaTenem
P-1182/B 103 | 25 |264,5| 55 | 84,5 W ANS UCTOSNHEHUS C perynaTopom W ANSt UCMIONHEHUS C perynsTopom

P-1182/A 110 | 25 |271,5] 55 | 84,5

McnonHenne L z M A B P = 1182

REGADA 04



STO

V
o
S
=z 127 23 92 17
=
5
Q
| |
B8
=SS ——————
+
4
| |
T

.

8 g

¥

=

8

] S

1) Hacrosiue pasmepbl oTHoCATCS
K MCMOMHEHIo ¢ npeoGpasoBatenem
1 Ana UCNoSfTHeHNA € perynaTtopom

957,15H7

10

P-1184

AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

N\

127

MIN.160

i
i

85"
55

012

P-1185/B 110 | 18 | 288

MAX.25

L

11010,1

140

P-1185/A 85 | 23 | 268 | 1) HacTosiLme pasmepsl OTHOCSTCS

Wcnonxenne L A M

K UCMOJNTHEHUIO C npeoﬁpaaoBaTeneM
1 AnA UCNOJSTHEHNA C perynAaTopom

P-1185

23

92 17

V/
% 127
S
ﬁ
1
= +
a
|
|
T
==
. g8
]
912
\
\
|

1) HacTosiue pasmepbl oTHOCATCS
K MCMOMHEHIo ¢ npeoGpasoBaTenem
n Ana UCNofTHeHNA € perynaTtopom

05 REGADA

MAX.25

5041

$25H11
7040,1

85

P -1307

N\

MIN.160

26

85"
55

240

1) HacTosilue pasmepbl OTHOCATCS

K UCNOMNHeHUIo ¢ npeobpasoBarenem
W ANa UCNOJSTHEHUA C perynaTtopom

P -1309



AneKkTponpuBo4 NPAMOXOLHbLIN

23

92

%
g
Z|
=|
| (=)
I
3
=
% | =
In- 5
~
8 I
1
| 012
I
[
||
50
P-1375/B 66 | 40H9
P-1375/A 62 | 32H9
WcnonHenve L oD

1) HacTosiume pasmepbl oTHOCATCS
K MCronHeHuio ¢ npeobpasosatenem
1 NS VUCMOMHEHNS C PerynsTopoM

<t—

MAX.26

3
:

20

P-1375

STO

%
E
&
88
=
P-1385/C 86 | 60 | 250 140
P-1385/B 59 | 38 | 223
P-1385/A 53 | 44 | 217 | 1) HacTosume pasmepbi OTHOCATCS
Vicnonnerme | L | 2D | M K McronHeHmio ¢ npeo6pasosaTtenem

n ANA UCNOJTHEHUA C perynaTopom

P -1385

Pasmepbl MydTbl

22

M8x1-22

M10x1-22

M10x1.5-22

M12x1.25-22

M12-22

M14-22

M5-22

W5/16"-22

W5/8"-22

z

REGADA 06



